

高青县千乘湖小学：弘扬法治精神 争做文明少年

为进一步弘扬法治精神，培养社会主义核心价值观，激发青少年学生的法治意识和法治观念，近日，淄博市“明德齐语”环境立德树人法治宣讲活动在千乘湖小学举行。活动中，高青县委宣传部副部长、县文明办主任王建忠和学校党支部书记、校长赵霞分别致辞，教导学生们努力学习知识，遵守法律，做合格

来自远方的锦旗

张青老师拾金不昧传递正能量

近日，高青一中收到来自陕西省西安市维也纳酒店的锦旗“拾金不昧暖人心 品德高尚正气扬”和一封感谢信。据悉，6月中旬，高青一中组织高三教师赴陕西师范大学集中研修。6月21日下午当天研修活动结束后，张青老师回到入住的维也纳酒店房间内。5:30左右，在电视橱下发现现金4打共计40万元。在带队领导董捍卫副校长的帮助下，张青老师联系维也纳酒店报警处理。张青老师，中共党员，高青一中教学二部副部长、数学教师，先后获得市优秀教师，高青县教育杰出人才，县优秀教师，市、县教学工作先进个人等荣誉。他师德高尚，关

的小公民，为建设文明、和谐的平安校园与法治社会做贡献。千乘湖小学的学生们则通过手势舞、诗歌朗诵、快板、合唱等多种形式将对法治的理解和感悟充分展现。活动的最后，淄博市新时代好少年吕子言宣读拒绝校园欺凌倡议书，学生代表们在拒绝校园欺凌的横幅上签字，勇敢向校园欺凌说不。

爱学生；学识渊博，教学严谨；以身为范，扶助后学，深受师生的认可和称赞。

高青一中坚持学校发展“教师第一”理念，高度重视教师队伍建设。实施分层、分类培养，依托“青蓝结对”工程、“名师伴行”活动及高端培训、集中研修等，持续提升教师专业素养，同时，立足“学高为师，德高为范”，不断强化师德师风建设，以教师节、班主任节等节庆系列活动及“每周一师”宣传、“最美教师”评选等，引领全校教师立德立业，德艺双馨。近年来，该校涌现出一批省市教学名师、优秀教师及“淄博好人”等。(周进)

千乘湖小学一直以来高度重视师生的法治教育工作，坚持“科教兴校、依法治校”的方略，紧紧结合学校实际，通过“师生法律知识竞赛”“学法、用法主题班会”“法治演讲”“法治报告会”“法治进校园”“法治手抄报”等形式，让师生了解法律的基本原理和基本知识，增强法律素养。(杜运歌 王继茹)

桓台县马桥实验学校 组织召开法治教育报告会

为增强中学生的法律、安全意识，预防和减少青少年违法犯罪，自觉遵守法律法规和学校的各项制度，学会用法律进行自我保护，做一个知法、守法的中学生，放假前夕，马桥实验学校邀请镇派出所王振东副所长为学校师生作法治报告。(杨卓然)

沂源县振兴路小学 筑牢师德廉政防线

日前，振兴路小学党支部全体党员及部分教师参加教体系统全面从严治党暨党风廉政警示教育会。为学校党员、教师敲响廉洁从教的警钟，强化师德师风建设的深刻内涵和重大意义。(苗祥静 黄晓艳)

淄川区实验幼儿园 开展网络研修活动

近日，淄川区实验幼儿园开展了线上教师研修活动。从数字素养提升、综合育人能力提升、科学素养提升几个方面帮助教师提高数字化意识、学习营造安全健康的育人环境、提高科学素养等。(穆蓉蓉)

桓台县果里镇东店村幼儿园 举行关爱成长体检活动

为更好履行《幼儿园卫生保健管理办法》，促进幼儿身心健康，关爱幼儿成长，日前，果里镇东店村幼儿园邀请桓台县妇幼保健院儿童保健的医护人员对全园幼儿进行了健康检查。(姜米雪)

沂源县鲁山路小学 开展教师家访活动

为深入了解学生心理健康状况，进一步增强学生防溺水、防欺凌意识，日前，鲁山路小学开展了以校领导带头、班主任主导、全体教师参与的家访活动。(杜春燕)



经验分享报告 为造就一支素质优、业务精的优秀班主任队伍，日前，沂源县鲁山路小学邀请宣讲团的三位老师为全体班主任做了经验分享报告活动。(杜贞艳 齐元景)



艺术节展演 日前，沂源县振兴路小学举办了百灵艺术节展演活动，共演出精彩节目20余个。艺术节为队员们提供了一个施展才华、张扬个性的舞台。(黄晓艳)



参观振华事迹展厅 日前，沂源县振兴路小学组织优秀少先队员代表到“振华事迹展厅”学习李振华爷爷的感人事迹。教育队员们表示，要争做新时代好少年。(黄晓艳)

金靖：专业铸就品牌 创新成就未来

金靖，上海昕贤会展有限公司以及上海昕贤信息咨询有限公司的创始人兼CEO。曾担任过多家全球知名制药企业资深产品经理。

2015年，作为创始人兼CEO的金靖，一手创办了上海昕贤信息咨询有限公司，为国内药企提供GMP《药品生产质量管理规范》认证培训，指导企业建立GMP管理体系。在金靖的带领下，上海昕贤信息咨询有限公司很快在业内站稳了脚跟，赢得了业内专业人士的口碑与好评。

2017年，有了更为资深的从业经验的金靖创办了上海昕贤会展有限公司，这是一家以国内外大型会议、学术交流、活动组

织、展览管理等全案策划与执行为主体的专业化综合性会展公司，举办的医药学术活动涵盖了医药制造、医疗技术、医学学术推广、科技、经济、研发制造等行业。

金靖作为公司的创始人&CEO，全面负责公司运营管理，制定公司具体运营策略及发展战略，完善公司管理体系、配套服务体系、流程等，持续推动了公司业绩的大幅度增长，在推动公司的知名度和市场合作方面，金靖均起到了关键和主导作用。从品牌运营、会议活动的策划与执行、展览与展示的创意设计与管理实施进行全过程管理，金靖都亲力亲为，不仅如此，凭借着专业

严谨的态度，金靖还负责会务服务、医疗服务、医药营销服务、数字医疗服务、互联网平台建设、国内外社团活动组织、海外学术交流的全方案设计、执行及落地，以专业的精神为医疗健康行业客户提供全案推广解决方案，负责超过每年600+业内权威医学会议和高峰论坛的方案设计及筹备，其中参会人数最多的达到2000+。

在金靖的带领下，公司业务如火如荼地开展着，上海昕贤会展有限公司的客户群体也逐渐壮大，全球或国内知名企业、行业协会都选择与昕贤会展有限公司合作，上海昕贤公司从业界新秀逐渐成为业界稳定成长的

前排企业。

金靖的成功也归功于自己敏锐的行业前瞻性。随着互联网数据化技术的不断升级，在学术展会信息运用这一块，金靖也清晰地预知到“数字科技”将是未来技术需要攻克的一个重点方向。以数字科技打造大数据，金靖率先开通线上信息交流直播平台“学术会e在线”，建立了精准于肿瘤药物学术研讨的线上线下一站式服务平台，为业内首创。

金靖拥有丰富的医药教育推广和医学会议运营经验，同时拥有丰富的行业资源整合能力和产品经验，锁定健康行业各层级的核心受众。为受众和医药企

业搭建沟通互动的平台，提供全案解决方案，实现品牌的全生命周期管理。

从业十余载，金靖在医药领域打出了名堂，带领上海昕贤会展有限公司以及上海昕贤信息咨询有限公司稳步踏实前进，凭借着优越的行业前瞻性以及资深的从业经验和脚踏实地的严谨态度，金靖成功让上海昕贤成为了行业标杆与领军者。一路走来，金靖始终坚持“专业的事情要交给专业的人，而专业的人需要不断学习，不断充实自己，这样才能在日新月异的时代里摸索出属于自己的一片天地。”我们也相信未来金靖将给我们带来更多的惊喜。(文浩源)

桓台县马桥镇北营管区排查老年公寓消防隐患

为进一步加强老年公寓安全管理工作，桓台县马桥镇辛庄村、北一村、北二村、北三村、齐马村、胡马村、冯马村各驻村干部同各村村支部书记一起前往老年公寓，开展消防安全检查及隐患排查工作。

针对老年公寓人员密集、年龄偏大、行动不便等特点，大家着重对公寓内宿舍、厨房、疏散通道、消防栓、灭火器及防火巡查是否到位等进行检查。详

细查看了消防通道处是否有杂物堆积，灭火器是否完好可用，消防安全责任制是否健全，是否严格用火、用电、用气管理等情况。同时，大家详细询问了老年人的日常生活，并叮嘱老年人注意用火用电安全，提高老年人的防火安全意识。

北营管区通过此次集中检查，进一步加强了对老年公寓的消防安全管理，提高了老年人的防火安全意识。(王娜娜)

增速6.4%!张店区上半年经济运行情况出炉

记者 马玉姝

8月1日，张店区政府网站发布2023年上半年全区主要经济指标情况。据了解，上半年，全区生产总值实现340.5亿元，同比增长6.4%，增速分别比全国(增速5.5%)、全省(增速6.2%)和全市(增速5.3%)高

0.9个、0.2个、1.1个百分点。

分产业看，上半年，全区第一产业增加值实现0.6亿元，同比增长2.3%；第二产业增加值实现71.6亿元，同比增长6.8%；第三产业增加值实现268.3亿元，同比增长6.3%。三次产业比例为0.2:21.0:78.8。

中国农业银行淄博分行

农行淄博分行：开展法治警示教育

为进一步提升员工的法律素养和廉洁意识，“零距离”感受法律威严，强化警示效应，农行淄博分行组织开展法治警示教育活动。结合近年来常见的违法违规行为，汇集典型案例，通过庭审旁听、法律专家授课、警示教育大会等多种形式在全辖开展廉洁文化宣传和警示教育。引导全行干部员工以案为鉴，警钟长鸣，筑牢拒腐防变思想防线，夯实廉洁从业及合规意识思想基础，争做依法合规经营的践行者、监督者和倡导者，为全行的改革发展保驾护航。(方敏)

农行淄博分行：开展合同管理培训

为加强合同管理，提升员工依法合规意识，切实防范合同带来的法律风险，近日，农行淄博分行开展合同管理实务培训。结合工作实际，从合同管理的合法性、合同内容的核心要素、常见风险防范点、基本法律常识等方面深刻剖析，答疑解惑。从合同起草、签订、履行、管理等环节的规范化、标准化及日常审核中的普遍性问题及常见注意事项进行详细讲解，为推动各项业务在法律框架内稳步推进奠定基础。(方敏)

农行淄博分行：上好“合规第一课”

为树立新入行员工合规意识，培养合规经营理念，近日，农行淄博分行为新入行员工讲授“合规第一课”。围绕员工行为守则和合规管理基础两个方面，宣讲本行合规文化理念，讲解合规管理的基础理论知识，并用鲜活的违规违法案例警醒新员工。引导新员工加强规章制度学习，扎实走好职业生涯的第一步，牢固树立合规意识、坚持底线思维，践行合规理念，成为合规文化的推动者、引领者和倡导者。(方敏)